
Solidarnost gradi stanovanja
Prva stanovanja iz solidamostnega sklada bodo v naši občini zgrajena sredi prihodnjega leta

Solidamostnd stanovanjski
Sklad za obtnočje ljubljanskih
občin Je bil ustanovljen 10.
maja pretaklo leto. Organiza-
cijo sklada je prevzelo sta-
noranjsko podjetje Fond po
sklepu kolegija tajnikov
skupšfiine mesta Ljubljane.
Fond je za delo sklada zago
tovil tudi najnujnejše poslov-
ne prostore in strokovne ka-
dre. V zafietku Je stanovanj-
sko podjetje opravljalo za
novoustanovljeni sklad tudi
admtaistrativno ln linantao
poslovanje, pozneje pa se je
sklad osamosvojil.
Sklad Je enaten za vseh
pet tjubljanskih obCin. Za to
so se odločlli ljudje na zbo-
rih volilcev v krajevnih skup-
nostlh in v temrtjnih orga-
aiaaatjata združanega dela. lz
vseh teh ljudi so bili dolofie-
ni tudi delegati v skupščini

sklada, kl je bila ustanovlje-
na takoj po ustanovitvi soli-
darnostnega sklada.

V skupš&ni sklada — se-
stavljena je iz delegatov
skupščin občin, krajevnih
skupnosti, delovnih organiza-
cij In družbeno-političnih or-
ganizacij — so 103 .člani, kl
prihajajo iz vseh petih ljub-
ljanskih občin. Največ dele-
gatov ima obfiina Center In
sicer 43, občina Moste-Polje
ima 11 delegatov, občina Vi£-
Rudnik 12. Siška 18, naSa
občlna pa 13 delegatov. Skup-
ščina sklada je Izvolila up-
ravni odbor v katerem je 15
članov. Tudi v upravnera od-
boru so zastopane vse ljub-
Ijanske občine.

Poleg upravnega odbora in
skupgčine sklada pa deluje
v okviru solidarnostnega
skiada tudi šest komisij, kl

skrbijo za razna področja de-
Ia. Tako skrbijo komisije za
podroCje kreditiranja, za re-
ševanje vlog prosilcev, za re-
ševanje vlog za premiranje
namenskega varčevanja, za
reševanje stanovanjskih ypra-
šanj udeležencev NOV in de-
lavcev pri zasebnikih in za
subvencioniranje stanarln.

Sredstva v solidarnostni
stan0vanjski sklad združuje-
jo delovni ljudje Ljubljane.
V sklad se namreč steka 30
odstotkov sredstev iz dogo
vorjenega 6 odstotnega izlo-
čanja od osebnih dohodkov.
Sredstva, ki se nabirajo v
skladu pa se lahko porabijo
samo za gradnjo družbenih
najemniškib stanovanj za do-
ločene kategorije občanov.
Tako lmajo pravico do dp-
delitve stanovanj iz solidar-
nostnega sklada občani z niž.

jiml osebnimi dohodki, mla-
de družine in upokojenci.
Prav te dni je v obravnavi
osnutek pravilnika o pogo-
jih tn merilih za dodeljeva-
nje najemnih stanovanj.

Upravni odbor sklada je v
preteklem letu razdelil 150
milijpnov novih dinarjev za
gradnjo preko 700 stanovanj
v Stepanjskem naselju, sose-
stai BS-3 Stožice za Bežigra-
dom, Draveljski gmajnl v Ši-
ški in Bonlfaciju na Vidu.
V naši občini bo iz že odo-
brenih sredstev zgrajenih
okoli 178 stanovanj v soseski
BS-3. Z gradnjo teh stano-
vanj bodo začeli že julija le-
tos, predvidevajo pa, da bo-
do zgra*jena do srede prib.od-
njega leta.

čeprav pravilnik o pogojih
in merillh za dodeljevanje
stanovanj Iz solidarnostnega
sklada še ni sprejet, pa tudi
razpis o dodeljevanju sta-
novanj še ni bil objavljen, je
prispelo na sklad že veC kot
400 prošenj za dodelitev sta-
novanja. Med prosild je naj-
ve6 občanov z nizkiml oseb-
niml dohodki, mladih družin
tn delavcev pri zasebnikih.
Nekaj vlog pa je tudi nepra-
vilnih, to se pravi, da so pri-
spele na nepravi naslov. Ne-
kaj občanov nareč ni dojelo
bistvo skiada in njegovega
pomena.

O delu solidarnostnega sta-
novanjskega sklada smo se
pogovarjali z direktorjem sta-
novanjskega podjetja Pond,
ki je tudi v.d. tajnlk skla-
da. Dejal je, da bi morali
kot strokovna služba sklada
izreči vse priznanje skupSčlni
sklada in upravnemu odboru,
ki tudi v praksi uresničuje-
ta delegatski sastem z do-
slednim uvajanjem samoup-
ravnitt odnosov na stanovanj-
skem področju. Strokovni de.
lavci sklada so v delo sklada
vložili maksimalne napore.
To se vidi predvsem v prl-

pravi samouipravnih doku-
mentov, kot so pravilnik o
pogojih in merilih za dode-
ljevanje stanovanj, pravilnik
o premiranju stanovanjskega
varfievanja itd.

»Odnos med samoupravni-
mi organi, strokovniml služ-
bami sklada in kotnisijamd,«
je dejal Jože Erjavec, »je po-
kazal visoko stopnjo sodelo-
vanja, kar seveda vzpodbuja
strokovne delavce k še ve-
čjemu elanu.«

Program dela za letošnje
leto solidarnostni stanovanj-
ski sklad še nl sprejel. Sprfr
jel ga bo šele marca, takrat,

SoHdarnostnl stanovanjskl
sklad se je v smislu odlo
ka o ustanovltvi solidarno
stnega stanovanjskega efcla.-
da za območje ljubljanskih
občin septembra lani osamo
svojil in je postal popolno
tna samostojna služba. Ce-
prav je sklad dosedanje de-
lo opravil uspešno, pa se pri
svojem delu srečuje tudi z
raznimi problemi. Največ te-
žav imajo z sfcrokovndml ka-
dri. Za to področje dela je
namreč težko dobiti dobre
strokovne dedavce. Doslej so
razpisali že dva razpisa za
nove delavce, vendar ni bilo

ko bodo sprejeH zakljufei
račiai za preteklo leto. Seve-
da pa se letošnji program
ne bo dosti razlikoval od lan-
skega. Novo bo le to, da bo
potrebno v njem upoštevati
vse dosedanje izkušnje, us-
kladiti pa ga bo treba tudi
z spremenjenimi zakonskimi
predpisi. Ena od možnosti,
ki se lahko letos uresničijo
je, da bo sklad postal saro
investitor. To do sedaj ni bi-
lo izvedljivo.

ustreznega odzftra. Mogode j»
eden od vzrOkov za pomanj-
kanje kadrov prav to, da
sklad dela v zelo slabih pro
storih. To je prav gotovo
problem, koterega bo treba
čimprej rešitd. Sedaj sta r
skladu redno zaposlena le
dva delavca, dva delavca pa
opravljata delo neprofesio-
nalno, to je v dopolnilnem
delovnem razmerju.

V. BEZMIK


